

原本说请我看演唱会,后来变成要买碟片给我 我对他的爱因张学友打折

口述:小悦,26岁,小学教师
文字:褚睿雅 制图:韩芳

他说请我看演唱会

我是个学友迷,他出的每张唱片我都有收藏。但我这么迷学友的一个人,居然没有看过他的演唱会。学友迷都知道,他的现场唱得非常好,他演唱会的唱片我是当宝贝一样放着,还舍不得经常听,怕听太多损坏唱片。2002年他来杭州开演唱会的时候,我还是个穷学生,问爸爸妈妈要钱去看演唱会又有点不好意思,只能去会场外面听。那时候我就想,下次,他再来,我一定要进去看。

结果,这一等就等了5年。所幸我现在有工作了,可以买票进去了。

去年,听说他要重开演唱会,非常开心。即使他不来杭州,我也要赶到外地看的。和男朋友说过赶去外地看演唱会的想法,男朋友有点不可理解,还为我算了一笔账:两张票再加上往返车票和食宿,没有两千块钱看不回来的。听完他算的账,我当时就有些不高兴,爱好怎么可以用这种方式来算账呢?

后来,学友定下要到杭州开演唱会,我很高兴,男朋友看我这么开心,也比较高兴,并表示要请我去看。其实之前,我已经叫朋友帮我订内场的票了,难得看一回,我想离学友近一点。我看男朋友兴致那么高,请我看,怎么说也是心意,就跟朋友说,票不要了,男朋友要请我看。

只舍得买看台票

男朋友自己托朋友买票,要买999元的情侣套票。我听说他要这档票,心里是有一点点不舒服的,但是他掏的钱,我也不好挑剔太多。过了几天,他那个朋友说,情侣套票卖得太好了,没买到。

他朋友打电话和他说的时候,我正好也在场,听说情侣套票没了,我有些高兴,这下可以换内场的了。但是,没想到他那朋友问他600元一张的内场票要不要,他居然马上说:“600元的就算了吧,太贵了,你再帮我问问看能不能弄到情侣套票。”

我坐在边上不做声,心里有些生气,300元以下的看台票,我是不会去的。以前看超女,有个朋友送了我们两张100元的看台票,没法看的,不用望远镜,影子都看不到。当时,我就和男朋友说过,拿这种票子看演唱会,我还不如买碟回家看。

过了两天,朋友给他回话,999元的情侣套票确定没有了,而且600元一张的内场票也卖光了,如果要好位置,只能是900元以上的票了。男朋友为难了,问我怎么办,我还能说什么呢?我说算了吧,那就不再去了。男朋友说,那我去买正版的碟片给你吧。

我知道男朋友的难处,900×2=1800元,他一个月的工资也就2000元,全部都要花在上面了。但是,从看演唱会到买碟片送我,这个落差有点



您有什么想倾诉的故事,可以拨打我们的热线 85311082, 也可以加我们的 QQ:36359980
MSN:csjr2005@163.com,
还可以发 E-mail 至 csjr2005@gmail.com

他不请还不许别人说

隔了几天,他的朋友刘带着女朋友来和我们一起吃饭。巧的是,刘的女朋友也是个学友迷,吃饭的时候,话题就转到学友的演唱会上了。刘的女朋友很开心地说,她要去看演唱会,刘已经买了两张VIP的票了。

我听了心里马上就舒服了,但是表面上还是很开心地说:“那很好呀,我那天刚好要加班,没时间去看。”男朋友也装模做样地打哈哈,我那时觉得他超级虚伪。刘的收入和他差不多,但人家就舍得为女朋友花这个钱。

因为刘的女朋友也是学友迷,所以我们互留了QQ。前两天,刘的女朋友在QQ上对我说:“我被你男朋友训了一顿,说我为什么要你在面前说买了演唱会VIP门票的事,是不是在炫耀?”她向我解释,没有炫耀的意思,只不过太开心了。

我很生气,我怕伤他自尊,还帮他隐瞒,说是因为工作忙没时间看,没想到他居然这么和刘的女朋友说。

我对他的爱因演唱会打折

太烦了,我就上网和一个男网友聊天。那个网友说:“一个只有100块,但却愿意为你花99块,和一个有1000块,却只愿意为你花1块的男人,你要哪个?”

女孩,你该把心事说出来

内心的情绪以及愿望的强烈程度,不是有句老掉牙的话是这么说的么,“女孩的心思最难猜”,为什么啊?——因为她不表达,但却以为全世界都明白她的心思。比如现在的这个女孩,尽管她内心有着一百万个不乐意,但是在行动上却是尽量在附和男友。如果男孩是比较木讷的那种,你以为他会怎么想?保不定他会觉得你也蛮接受的啊!

说到底还是价值观、人生观以及个性的差异。男孩觉得花费两千大洋去看一场演唱会是不可思议的事情;而女孩就觉得这是很自然,只要在自己能力范围内,没什么不可以的。说到这里,

那就是一个比较复杂的事情了,回到开头我们提出的问题上——我们究竟需要一个什么样的伴侣?你们俩的个性有多匹配,你们俩的人生观价值观能在多大层面上保持一致,我最需要的、最看重对方的是什么,以及,我想过一种什么样的生活,对方是否也这么想。

我们越早思考这些问题,就能够越早地认识自己,认识别人,也就能越快地明白自己的人生道路,要知道,人的一生虽然短暂却也漫长——远远不是只有张学友的演唱会是重要的哦!

●妖刀无定式

本报特邀
新锐女作家深
海水妖开设
“妖刀无定式”
专栏。



切好你的生活蛋糕

这是一个颇难解析的爱情个案。谁就谁在,它是一个普通的爱情难题,没有典型的病态事件,却隐藏了一些典型的分歧。这些分歧藏在生活的琐事底下,像藏在鱼肉里的小刺,一不当心,可能就划破了你的喉咙。

分歧之一就是相爱的一对男女对生活愿景的差异。女人通常会浪漫一些,对生活中精神体验要求较高,而男人一般比较务实,对生活的实际改造要求较高。当然也有颠倒过来的——总之,这种分歧常常会出现在一对情侣之间,到了婚姻阶段就更为突出。如果说恋爱期间,男人还不得不抑制自己的愿景去满足女友的话,比如即使觉得鲜花不如买花菜也会硬着头皮买,到了婚姻阶段就会彻底原形毕露。常常看到小夫妻为这类事吵架,女的抱怨说男的婚后一点都不浪漫,男的抱怨说女的婚后还一点都不实际。

从男女双方的立场来说,他们都没有错。错的是没有对双方的期望值进行沟通和协调。对甲是毒药的东西,对乙可能是甘露,如果放在两个不相干的人当中,就不会发生问题,但如果结合了,这东西必须放在同一张餐桌上、成为两人都必须面对的蛋糕时,就会发生问题。

现在故事中的学友迷就面临着对自己恋爱关系的反弹。爱一个自己喜欢的歌手是正常的,愿意为之付出高额的门票钱也无可厚非。而其男友的出尔反尔确实令人气馁——学友迷一开始就该坚决地自己订票,如果你有薪水,那么,想怎么花,这都是你的权利,他人最多只有建议的权利。现在看起来,她对于自己该怎么花钱并无主见——相反,还很在意男友是否会伤自尊。另一方面,她又在情感上对男友有比较高的预期,希望他能为自己花这笔钱。我的感觉是,从现代女性的角度来说,这太黏糊了,你根本拿不清你们自己的金钱关系。传统模式中,男女的金钱关系是,你就是我的,我就是你的。而实际上,害处良多。先小后君子的算法永远比先君子后小人有余地,有先见。

所以这件事虽然很小,实际上显现了许多女性在情感模式中的困惑与迷茫,一方面,她们在旧的你侬我侬中拔不出来,另一方面,又发现这种你侬我侬让自己丧失了自由和自我。

个性差异、爱好差异的情侣并不是不可以相爱至深的。而先决条件就是彼此正视这种差异的存在,然后可以互相给予尊重。从前有一种爱情模式是男人耕作,女人持家,熬上一锅粥汤,你哺我一口,我喂你一嘴,这种粘稠的程度固然让人神往,却不再适应现代人的关系。我赞赏的生活模式是,两人的生活是两个各自精心烘烤的蛋糕,斯文地切开,你尝尝我的好味,我也尝尝你的美妙,拿手喂对方或者伸嘴到对方盘子里去吃,都会弄得一片狼藉。口味完全一致,就放在一个盘子里吃,口味有差异,就各吃各的,偶尔互相调剂。这就是生活。

●心灵鸡汤

事情是由一场张学友的演唱会引起,到后来牵扯出的却是一个大大的乱线团,千头万绪不知从何说起。归根结底,还是一个“人”的问题——我究竟需要一个什么样的伴侣。

凭良心说,女孩虽然追星,但也还是个相当理智的fans,她一直很好地处理着自己的梦想与现实的关系。在外人面前,甚至也能强忍住内心的不快,为男友打掩护争面子。呵呵,尽管那里面多少也有一些为自己争面子的成分。

男孩虽然知道女孩迷张学友,但是他可能没料到女友会迷到何种程度。女孩不妨直接和对方表明自己一直以来的“追星”历程,表明自己此时